CM1-ACP25- résolution-utiliser les rapports inverses dans les tableaux- solutions

Fiche éléves *

Consigne 1 : probleme 1

REBMA

Tableau 1 Tableau 2
X6
? 66
x11 : 11
1 6
? 66
: 6
Les fleches et sont inversées. Les fleches et son'i inveisees.
Les rapports sont les mémes. Les rapports sont les mémes.
Solution:?=11 - Le chocolatier utilise 11 boites
Consigne 2 : probleme B
: 30 : 30
Tableau 1 f \ Tableau 2 f N
1 ?
1 6 X6 X 6 :6
6 180
x 30 x 30
Tableau 3 x 30 Tableau 4 x 30
? 1
6 180 6 <6 e 6
? 1 180 6 ‘

J

:30

NN

: 30

Solution:?=30 -> Le principal commande 30 tables par classe
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Consigne 3 :

REBMA

X4

Probleme C

Fléches choisies : les blanches
La premiere remplie-> celle d’en haut
Solution:?=4 (24:6)

La mére de Thomas peut préparer 6 tartes.

Probleme D

Fléches choisies : les noires
La premiere remplie —>celle de droite
Solution:?=7 (1x7)

M. Martin utilise 7 pots de peinture

X6

118

Probleme E

Fleches choisies : les noires
La premiere remplie —>celle de gauche
Solution: ? =108 (18 x6)

Max devra payer 108 €

ACP OU ATELIER DE RESOLUTION DE PROBLEMES F. DUQUESBE-BELFAIS OU M.A. GIRODET




Fiche éleves **

Consigne 1 : probleme 1

REBMA

Tableau 1
x12

N

12

120

A\

: 12

Les fleches et sont inversées.
Les rapports sont les mémes..

Tableau 2

x 10 ' : 10

Les fleches et sont inversées.
Les rapports sont les mémes.

Solution: ?=10 - Le chocolatier utilise 10 boites

Consigne 2 : probleme B

: 30 : 30
Tableau 1 f \ Tableau 2 f N
1 ?
: 8 x8 X 8 :8
8 240
x 30 x 30
Tableau 3 x 30 Tableau 4 x 30
? 1
: 8 240 8 x8 x8 : 8
? 1 240 g ‘

\J

: 30

N

: 30

Solution:?=30 - Le principal commande 30 tables par classe
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Consigne 3 :

REBMA

X 20

120

: 20

\ 7

Probleme C

Fléches choisies : les blanches
La premiéere remplie=> celle d’en haut
Solution: ? =20 (120:6)

Le patissier peut préparer 20 tartes.

x 16

160

: 16

Probleme D

Fleches choisies : les noires
La premiere remplie —>celle de droite
Solution:?=16 (1x16)

M. Martin utilise 16 pots de peinture

:50

18

118

X 50

Probleme E

Fleches choisies : les noires
La premiere remplie —>celle de gauche
Solution : ? =900 (18 x 50)

Le directeur du centre de loisirs devra payer 900 €
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